
      
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ  РАДИ 
   

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 20.11.2025    м. Кривий Ріг                                № 1212 
 

⌐                                                        ¬ 

Про виключення з числа службо- 

вих квартири за адресою: Дніп- 

ропетровска обл., м. Кривий Ріг,  

мкрн. Ювілейний, буд. **, кв. ** 
 

Розглянувши заяву гр. *** та відповідний пакет документів до неї від 

11.11.2025 № 291029-2025 щодо виключення з числа службових квартири за 

адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, мкрн. Ювілейний, буд. **, 

кв. **, враховуючи відомості з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо державної 

реєстрації припинення юридичної особи – комунальне житлове підприємство 

№ 10, у зв’язку з визнанням її банкрутом, погодження департаменту розвитку 

інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради від 29.10.2025 № 

7/05/3815, керуючись Житловим кодексом України, законами України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про адміністративну процедуру», 

Положенням про порядок надання службових жилих приміщень і корис-

тування ними в Українській РСР, затвердженим постановою Ради Міністрів 

Української РСР від 04 лютого 1988 року № 37 «Про службові жилі приміщен-

ня» зі змінами, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року    

№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

1. Виключити з числа службових квартиру, жилою площею 46,4 кв. м, за 

адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, мкрн. Ювілейний, буд. **, 

кв. **. 

 2. Рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення на 

вебсайті виконкому районної у місті ради. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою 

та житлово-комунального господарства і заступника голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу 

обов’язків. 

 

 

Голова районної у місті ради Василь СТАРОВОЙТ 
 

 


